
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan : TK DWP SEMAMPIR 

Kelompok/Semester : B/ 2 (dua)  

Tema                           : Alam Semesta 

Subtema                      : Gejala Alam (Hujan) 

Alokasi Waktu  : 10 menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

 

1. Melalui tanya jawab, siswa dapat menyebutkan 3 macam ciptaan Tuhan dengan benar. 

2. Dengan mengamati gambar, siswa dapat menyebutkan 2 manfaat hujan dengan tepat. 

3. Setelah memperhatikan penjelasan guru, siswa dapat mengungkapkan rasa syukur atas 

ciptaan Tuhan dengan benar.  

4. Melalui penugasan, siswa dapat mewarnai gambar hujan. 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

 

Pendahuluan ( 2 menit ) : 

 

• Guru memberi salam.  

• Guru mengajak siswa berdoa sebelum memulai kegiatan. 

• Guru menyapa beberapa siswa dan menanyakan kabarnya, apakah sehat atau ada yang 

sakit. 

• Guru mengajak siswa menyanyikan lagu “Tik-Tik Bunyi Hujan” untuk merangsang 

semangat belajar. 

• Guru mengingatkan siswa tentang pelajaran sebelumnya dan mengaitkan dengan pelajaran 

yang akan disampaikan. 

• Guru menjelaskan kegiatan yang akan dilakukan dan tujuan pembelajaran yang akan 

dicapai 

 

Kegiatan Inti ( 6 menit ) : 

 

• Siswa bertanya jawab tentang macam-macam ciptaan Tuhan. 

• Siswa mengamati gambar hujan kemudian menyebutkan manfaat hujan. 

• Siswa memperhatikan penjelasan guru tentang ungkapan  rasa syukur atas ciptaan Tuhan. 

• Siswa mengerjakan tugas mewarnai gambar hujan 

 

Penutup ( 2 menit ) : 

 

• Guru mengadakan refleksi terhadap pembelajaran yang telah dilaksanakan. 

• Siswa bersama guru menyimpulkan materi yang telah dipelajari. 

• Guru mengucapkan salam dan mengajak untuk berdoa. 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

 

• Penilaian Sikap: Observasi selama kegiatan berlangsung 

• Catatan Anekdot 

• Hasil Karya 

 

                                                                                                                       Gresik, 9 April 2021 

                                                                                                                            Kepala Sekolah 

 

 

                                                                                                                        ULFAH, S.Pd.                        
                                                                                                                                                            



LAMPIRAN EVALUASI : 

a. Penilaian Sikap 

No Nama 

Perubanan tingkah laku 

Percaya diri Berani Displin 

K C B SB K C B SB K C B SB 

1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 

1 ..................             

2 ..................             

3 ……………..             

4 
…………….. 

            

5 
…………….. 

            

dst 
…………….. 

            

 

b. Catatan Anekdot 

NO NAMA CATATAN  

   

   

   

 

c. Hasil Karya 

No Nama 

Hasil Karya 

Kesesuaian  Kerapian Keindahan 

K C B SB K C B SB K C B SB 

1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 

1 ..................             

2 ..................             

3 ……………..             

4 
…………….. 

            

5 
…………….. 

            

dst 
…………….. 

            

 

 


